11Iro

HAms: Muina
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHcyabTamuen: 28.03.2009 21:25:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.03.2009 13:10:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/84194/answer/84195




YBaxaemuiit Mutia! OmHOT0 0CMOTPa MaJjio - Hy2KHO 00ciieloBaHUE - Ha YPOTeHUTAIbHYI0 UHPEKIUIO
(xyTaMuauy, TPUXOMOHA[II, TapAHEePeJUIH, MUKOIIJIa3Mbl, KaHOUAB, Ypealaa3Mbl); COaTh 001ui
aHaJIM3 MOYM; TI0CEB CEKPeTa IPOCTATHl Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIBHOCTh K aHTUOMOTHKAM; CEKPET
npocTaTel; Y3U (mo4ek, MOYeBOTO IMy3kIps C OIpefeleHueM KOIUYeCcTBa OCTaTOUHOM MOYH,
IpeaCcTaTeIbHOM XKeJle3bl, OpraHOB MOIIOHKHM). [Tocyie 3TOro MOXKHO OyeT PEeIlUTh - €CTh TaTOJIOTUs
WY HEeT, Ha3HauuTh JleueHue (eciu Heo0XonuMo). Yoaun.



